
 

                                                                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα, 02/12/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ:   1) στην κ. Υπουργό Εσωτερικών 
              2) στον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
             
              
ΘΕΜΑ: «Εν αμφιβόλω η κατάσταση των πυλώνων τροφοδοσίας ηλεκτρικού ρεύματος σε 
περιοχές της ανατολικής Αττικής» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
 
Κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 6282/06-07-2022 Ερώτησης μου προς τα αρμόδια 
Υπουργεία, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΔΔΗΕ μέσω του υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΓρΔ/155583/15-07-2022  εγγράφου, ανέφερε μεταξύ άλλων ότι  από τον Αύγουστο 2018 
έως την ημερομηνία σύνταξης του εγγράφου  έχουν αντικατασταθεί στην ανατολική Αττική 
4.215 στύλοι  δικτύων μέσης και χαμηλής τάσης είτε μετά από επιθεώρηση είτε για λόγους 
αναβάθμισης του δικτύου. 
 
Όσον αφορά την ανατολική Αττική, στο άνω έγγραφο, τονίζεται ότι έχει ολοκληρωθεί σε 
ποσοστό 100% η ετήσια προγραμματισμένη επιθεώρηση όλων των εναέριων δικτύων και 
των εγκαταστάσεων της ΔΕΔΔΗΕ που βρίσκονται εντός δασικών περιοχών, ενώ για κάθε 
εργασία επιθεώρησης δικτύου (είτε έκτακτης είτε προγραμματισμένης) εκδίδονται και 
αρχειοθετούνται τα σχετικά υπηρεσιακά έγγραφα.  
 
Ωστόσο, κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας «Αριελ» που έπληξε το λεκανοπέδιο της 
Αττικής, σχετικό οπτικοακουστικό υλικό καταγράφει την 30/11/2022 πυλώνα τάσης 
ηλεκτρικού ρεύματος εντός κατοικημένης περιοχής της Αρτέμιδας (Βραυρώνα) να βγάζει 
σπινθήρες, λάμψεις και να παρουσιάζει εκρήξεις.   
 
Το σχετικό υλικό, καταγεγραμμένο από κάτοικο της περιοχής, δημοσιευθέν και από την 
ιστοσελίδα «irafina.gr» δημιουργεί ποικίλα ερωτηματικά σχετικά με την πραγματική 
κατάσταση των πυλώνων ηλεκτροδότησης και την ασφάλεια των πολιτών, καθώς το 
συμβάν σημειώθηκε εντός κατοικημένης περιοχής και ευτυχώς υπό συνθήκες (έντονη 
βροχόπτωση) που απέτρεπαν τη διέλευση κάποιου κατοίκου πλησίον του πυλώνα.  
 
Σε διαφορετική περίπτωση, θα υπήρχε αυξημένος κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιάς ή 
τραυματισμού πολιτών. 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1265

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/12/2022



Βάσει των ανωτέρω: 
 
 
Ερωτώνται  οι κκ. Υπουργοί: 
 

1) Πόσοι είναι καταγεγραμμένοι πυλώνες ηλεκτρικού ρεύματος σε όλη την 
περιφέρεια  ανατολικής Αττικής και σε τι ποσοστό αυτών αντιστοιχούν οι 4.215 
στύλοι που μνημονεύονται στην άνω έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ; 

2) Σε τι ποσοστό ολοκλήρωσης είναι η ετήσια επιθεώρηση όλων των εναέριων 
δικτύων και εγκαταστάσεων της ΔΕΔΔΗΕ στην ανατολική Αττική; 

3) Εφόσον τηρούνται σε αρχείο τα σχετικά υπηρεσιακά έγγραφα μετά από 
εργασίες επιθεώρησης, γνωρίζετε αν ο εν λόγω πυλώνας ηλεκτρικού ρεύματος 
είχε αντικατασταθεί  ή είχε κριθεί ως ασφαλής και κατάλληλος; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




